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Durch welche Werbemittel wurden die Kunden auf die Onleihe aufmerksam?
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täglich
10%

mind. 1mal pro 

Woche
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mind. 1mal pro 
Monat
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Nutzungshäufigkeit der Onleihe durch die Kunden
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Zufriedenheit der Onleihe-Nutzer mit dem Medienangebot
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Altersstruktur der Onleihe-Nutzer
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Frauen

70%

Männer

30%

Beteiligung von Männern und Frauen an der Kundenbefragung zur Onleihe
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